

Особое удовольствие
от прогулки в кандалах

2

Половина пятницы – 3
в подарок мамам

Куда ускакали красноармейцы
с «Юбилейного»?

4



Кузбасс

822417

ГБУК КемОНБ им. В.Д.Фёдорова
Газетно-журнальный
фонд

НОВОСТИ

ЖКХ

Выбрали
самые плохие дороги

Жители Кемерова и Новокузнецка в ходе народного голосования выбрали, какие дороги должны быть отремонтированы в их городах в 2018 году.

Так, в Кемерове голосование проходило в группе проекта «Безопасные и качественные дороги» в соцсети «ВКонтакте». По его итогам практически все участники, получившие наибольшее количество голосов, были включены в проект. Это, в частности, проспект Химиков и улица Сибиряков-Гвардейцев.

Работы по ремонту асфальтобетонного полотна на Химиков начались в апреле 2018-го и в настоящий момент находятся в стадии завершения. На улице Сибиряков-Гвардейцев к ремонту асфальтобетонного полотна приступили в июне, уже выполнив план на 60%, – сообщил начальник областного департамента жилищно-коммунального и дорожного комплекса Кирилл Десяткин.

В Новокузнецке голосование «Выбери дороги для ремонта 2018 года» было запущено в сентябре 2017 года на сайте электронных референдумов «Наш Новокузнецк». В результате в кампанию по ремонту дорог на нынешний год попали порядка 90% лидеров этого народного голосования. Сейчас ремонт идет на девяти выбранных в ходе голосования улицах Новокузнецка.

Как сообщили в областном департаменте ЖКХ, помимо народного голосования жители принимали очное участие в общественных обсуждениях программы, которые прошли в конце сентября 2017 года. По итогам этих общественных обсуждений решено включить в ремонтную кампанию 2018 года участки областных автодорог с целью улучшения транспортной доступности до аэропорта «Силиченково» и решить проблему заторов при въезде с автомобилей дороги «Бийск–Мартыново–Кузедеево–Новокузнецк» в село Сосновка. В настоящий момент работы в Сосновке завершены.

Формат обсуждений – это прямой диалог между жителями, муниципалитетом и представителями общества. Нам очень важно вести этот диалог, слышать людей, основных пользователей дорог, чтобы своевременно принимать те или иные решения по ремонту автодорог. Поэтому мы и вперед будем поддерживать любые форматы общественного участия, – прокомментировал ситуацию начальник областного департамента жилищно-коммунального и дорожного комплекса Кирилл Десяткин.

Ольга МИХАЙЛОВА.

ПОЧТА РОССИИ

Мечта коллекционера

В обращение вышла юбилейная почтовая марка, посвященная 400-летию Новокузнецка.



Акция по спонсорству новой марки прошла в Новокузнецке. В церемонии на фестивале городской среды «Выходи гулять», прошедшем в южной столице Кузбасса в рамках празднования 400-летия города, приняли участие полномочный представитель президента РФ в Сибирском федеральном округе Сергей Меняйло, врио губернатора Кемеровской области Сергей Цивилев и глава города Новокузнецка Сергей Кузнецов.

На юбилейной почтовой марке изображен Спасо-Преображенский собор, Кузнецкая крепость и стела к 30-летию Победы на Бульваре Героев. Марка размером 30 x 42 мм, номиналом 27 рублей, изданная тиражом 270 тысяч экземпляров, поступила в продажу в отделения Почты России во всей стране.

К выпуску почтовой марки были изготовлены конверты первого дня и специальный штемпель гашения первого дня для Новокузнецка. На конвертах изображен вид города, на штемпеле – эмблема 400-летнего юбилея Новокузнецка.

Нужно отметить, что почтовые знаки, погашенные в день их выпуска, приобретают дополнительную филателистическую ценность и пользуются большим спросом среди коллекционеров. К слову, на несколько дней раньше в Кемерове состоялась процедура спецзаказания марки, выпущенной в честь 100-летнего юбилея города.

Ольга МИХАЙЛОВА.

К 400-ЛЕТИЮ НОВОКУЗНЕЦКА

Разные мелодии праздника

В минувшие выходные в Новокузнецке завершились масштабные торжества в честь 400-летия города.

В них принял участие врио губернатора Сергей Цивилев.

Седьмой день праздничных мероприятий стартовал с открытия въездного знака «Вас приветствует дважды орденоносный Новокузнецк», который теперь будет встречать жителей и гостей города на главном въезде с северной стороны.

Стела была спроектирована в конце 70-х годов прошлого века заслуженным архитектором России Евгением Авдеевым. Ее установили в 1980 году, а уже че-

рез год знак пришлось дорабатывать, потому что город, имевший за свои заслуги орден Трудового Красного Знамени, в 1981-м был удостоен ордена Октябрьской революции, и нужно было добавить на стелу его изображение.

«Сохраняя наследие, мы двигаемся вперед. Искренне горжусь тем, что именно в Кузбассе находится единственный город Сибири, у которого два ордена», – сказал Сергей Цивилев на церемонии открытия знака.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

Областная газета

www.kuzbass85.ru



Счастье луковое

2

Издается с 7 января 1922 г.

51 (26689) Вторник, 10 июля 2018

В КУРСЕ ДЕЛА

100 дней работы на будущее Кузбасса

Вчера врио губернатора Сергей Цивилев провел большую пресс-конференцию, на которой представил стратегию развития Кузбасса



■ В рамках опорного проекта «100 плюс 100» в Кузбассе откроются 100 спортивных площадок и 100 детских игровых городков. Фото Федора Баранова.

Среди приоритетов – решение экологических проблем. Выделено целое направление – «Промышленный рост. С заботой о человеке». В его реализации будет учитываться специфика региона: акцент сделан на развитии угольной отрасли, химии и металлургии. «Я лично беру под контроль решение экологического вопроса в Новокузнецке, – отметил Сергей Цивилев. – Передо мной Владимир Владимирович поставил задачу изменить эколо-

гическую ситуацию в Новокузнецке, а он входит в десятку худших городов по экологии в России. Наша цель – к 2024 году сократить выбросы в атмосферу на 20%. Амбициозная задача, но она разрешима, и в экологии города за этот период будет вложено почти 23 миллиарда рублей».

Опорным станет проект «Экологический стандарт Кемеровской области», регион

выступит с рядом инициатив.

«На законодательном уровне

должна строго отслежи-

ваться обязательная тысяче-

метровая санитарная защит-

ная зона, и мы будем наста-

ивать, чтобы при выдаче но-

вых лицензий эта зона четко

соблюдалась», – отметил Сергей Цивилев. Второе условие, по его словам, это два ключа при принятии решения о выдаче лицензии. Один выдает Агентство по недропользованию, второй – субъект, который установит свое обременение. Кроме того, это направление предусматривает строительство и реконструкцию

очистных сооружений на промышленных предприятиях.

Задача пилотного проекта – переселение жителей из зоны работ угольных предприятий. Власти планируют добиться того, чтобы такое условие прописывалось при выдаче лицензий недропользователям. В планах – переселение более 800 семей из зоны воздействия угольных предприятий.

Притом, что ни одна сфера не оставлена без внимания, выделено пять ключевых на-

правлений, ни которых об-

ластные власти сконцентри-

руют усилия. Помимо вышеу-

казанного направления «Про-

мышленный рост. С заботой о

человеке», это еще и «Будущее

Кузбасса», «Забота о здо-

ровье», «Транспортный прорыв» и «Кузбасс. Новые возможно-

сти». В каждом выделены три

ступени – губернаторский про-

ект и пилотный. «Я подобрал в каж-

ком направлении собственный

проект и лично буду за него отве-

твлять, – пояснил Сергей Ци-

вилев. – По другим проектам также расписано, кто и за что будет отвечать».

«Будущее Кузбасса»

Цель этого направления – сделать всё зависящее, чтобы создать комфортные условия для развития детей и молодежи. Задача губернаторского проекта станет создание президентского кадетского училища в Ленинском районе Кемерова. Это современное учреждение в лучших традициях губернаторского и наимовского училищ, в нем будут обучаться 840 человек.

Опорным станет проект «100 плюс 100» – по сто новых спортивных и детских игровых городков появится в Кузбассе. В рамках пилотного проекта «Школы Кузбасса» пройдет комплексная модернизация, капитальный ремонт зданий и благоустройство школьных территорий. Так, с 2019 года ежегодно планируется проводить капремонт двенадцати школ, причем, с созданием сразу на их базе цифровой начинки. При этом продолжатся строительство и строительство новых школ. Еще в нынешнем и следующем годах появится 170 новых школьных автобусов.

«Забота о здоровье»

Цель этого направления – серьезно улучшить здоровье людей, увеличить продолжительность жизни и сократить смертность от сердечно-сосудистых заболеваний. Уже выделены средства на капремонт четырех клинических диспансеров Кемеровской области (в Новокузнецке, Кемерове и Прокопьевске), выделен дополнительный бюджет на закупку лекарств, диагностического оборудования.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ФОТОФАКТ



■ ОХОТА НА ТОМЬ. В Кузбассе после серии дождей с грозами снова установилось тепло, и на водотоках появился много рыбаков, в том числе и пернатых. Безоблачной солнечной погодой воспользовался и этот коршун. Нашему фотокорреспонденту удалось сфотографировать крылатого хищника в момент его охоты в районе Тутаевских скал, расположенных в Яшкинском районе. Птица долго кружила над Томью, высматривая добычу, а потом мгновенно спланировала, схватила рыбу когтями и улетела. Фото Евгений Тамбовцева.



18051

46127474250011

НОВОСТИ

КРАЕВЕДЕНИЕ

По дороге слез и суеты

В Маринске провели презентацию нового экскурсионного маршрута «По Сибирскому тракту».

Этот маршрут станет девятым по счету, разработанным в стенах музея-заповедника «Маринск исторический». Его презентация началась с открытия в исторической части Маринска памятного знака «Большой Сибирский тракт», представленного в виде стенд-экспозиции под открытым небом.

— Мы хотим сделать историческую часть города информационно открытой, — рассказал директор музея-заповедника «Маринск исторический» Сергей Шешуков. — Туристы, да и многие жители Маринска не знают, что центральная улица города — улица Ленина, а раньше она называлась Большая-Московская — это бывший Московско-Сибирский тракт, сегодня являющийся памятником истории и культуры федерального значения. И наш новый экскурсионный маршрут рассказывает об этом.

— История Маринска начинается с 1733 года, когда вышел Сенатский указ о строительстве сибирского участка Московско-Сибирского тракта, — напомнил Сергей Васильевич. — И так или иначе жизнь в городе была связана с этой дорогой.

Во время экскурсии гости Маринска узнают, почему Сибирский тракт называли «дорогой слез и вечной суеты», любители экстрима смогут пройтись по этапу в робе катерников и кандалах, а также заглянуть в придорожный трактир. Маршрут начинается с привокзальной площади и далее следует по улице Ленина. Общая продолжительность экскурсии — один час.

Стот добавить, что новый экскурсионный маршрут был разработан музеем-заповедником «Маринск исторический» в рамках проекта «Сохраним историю вместе», который в 2017 году стал победителем всероссийского конкурса «Культурная мозаика малых городов и сел» фонда Тимченко.

Катерина СПАСОВА

ТРАДИЦИИ



Фото автора.

Лучшие лучники

В Кемерове на стадионе «Шахтёр» прошли чемпионат и первенство Кемеровской области по стрельбе из лука «Стрелы Кузбасса».

Традиционные соревнования проводятся уже пять лет, и с каждым годом участников становится больше. В этот раз в столице Кузбасса собралось более 40 стрелков. Были представлены спортсмены из Кемеровской, Новосибирской, Томской областей. Большинство из них приезжает на наши соревнования регулярно, а вообще есть даже участники чемпионата России, мастера спорта.

«Победа здесь каких-то особых преференций не дает, только рост мастерства. То есть важнее участвовать в соревнованиях, чтобы следить за своей динамикой развития. Эти соревнования важны для того, чтобы встречать сильных соперников, для своего развития, а также, чтобы скорректировать свою программу тренировок», — отметил Николай Степанов, президент Федерации стрельбы из лука Кемеровской области.

К слову сказать, нынче кемеровские спортсмены показали себя на высоком уровне, завоевав призовые места в разных видах состязаний.

Никита СЛАВНИКОВ.

«Зимняя вишня»: ход следствия

Сегодня в Центральном районном суде города Кемерово должны избрать меру пресечения Андрею Бурсину, начальнику службы пожаротушения 1-го отряда федеральной противопожарной службы Кемеровской области.

Напомним, что накануне он был задержан в рамках расследования трагедии в ТРЦ «Зимняя вишня», ему было предъявлено обвинение в халатности.

«По версии следствия, Бурсин, действуя в нарушение требований Федерального закона «О пожарной безопасности» и «Боевого устава подразделений пожарной охраны, определяющего порядок организации тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ», не организовал управление силами и средствами пожарно-спасательного гарнизона города Кемерово на месте пожара, произошедшего 25 марта 2018 года в помещении ТРЦ «Зимняя вишня», а также проведение разведки пожара надлежащим образом», — сообщила официальный представитель Следственного комитета России Светлана Петренко.

Следствие ходатайствует об аресте Андрея Бурсина. Если суд согласится с предъявленными доводами и примет решение о заключении пожарного под стражу, он станет одиннадцатым фигурантом в деле о страшном пожаре в «Зимней вишне», который унес жизни 60 человек.

Владимир ДМИТРИЕВ.

ПОГОДА

	10 июля	11.07	12.07
Кемерово	+25° +27° +11° +13°	+26° +28° +13° +15°	+27° +29° +15° +17°
Новокузнецк	+26° +28° +13° +15°	+28° +30° +14° +16°	+29° +31° +16° +18°

В КУРСЕ ДЕЛА

100 дней работы на будущее Кузбасса

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

«Я на себя беру завершение строительства больницы в Междуреченске, она должна быть закончена к 2021 году, — отметил Сергей Цивилев. — И тогда проблем с медобслуживанием в Междуреченске будет меньше».

Опорный проект — «Спасенное сердце». 50% людей трудоспособного населения нашей области теряют по причине сердечно-сосудистых заболеваний. Для 100-процентного охвата населения медпомощью планируется открыть два региональных сосудистых центра и десять первичных отделений. Ранняя диагностика поможет спасти не менее тысячи жизней за два года.

Пилотным станет проект «Наша поликлиника», который позволит оптимизировать общение врачей и пациентов.

«Транспортный прорыв»

В рамках проекта «Безопасные и качественные дороги» только в 2018 году в Кузбассе отремонтируют 171 км дорог. «Под моим личным контролем завершение строительства участка дороги «Кемерово — Ленинск-Кузнецкий», которая выпала из всех планов федерального финансирования, — отметил глава региона. — Нам уже удалось вернуть назад эту программу, и уже выделили миллиард рублей из федерального бюджета».

Область тоже выделила более миллиарда рублей, и стройка возобновилась. А в следующем году государственные инвестиции составят 4 миллиарда рублей. В 2019-м проект будет завершен.

В опорном проекте «Крылья Кузбасса» акцент сделан на реконструкцию аэропортов в Кемерове и Новокузнецке. Планируется реконструкция взлетно-посадочных полос и терминалов; также поддержка ждет ма- лую авиацию, региональные перевоз-

ки. Уже осенью открываются вечерние рейсы из Кемерова в Москву.

Пилотный проект — введение электронного билета на общественный транспорт в Новокузнецке и Кемерове.

«Новые возможности»

Под личный контроль врио губернатора в этом направлении возводят создание Сибирского кластера искусств с центрами в Кемерове и Новокузнецке. «Кузбассовцы должны иметь возможность для отдыха и развития творческого потенциала», — подчеркнул глава региона. И рассказал, что в Кемерове уже идут предпроектные проработки. Здесь откроется кузбасский филиал «Маринки», выигранный кинозал, классы для занятий с одаренными детьми. В Новокузнецке центром кластера станет парк имени Гагарина.

Опорным станет проект «Комфортная среда для жизни», а пилотным — «42 проекта. Решиения для людей». Суть его в том, что идеи будут реализовываться на основе предложений кузбассовцев.

Итоги

В целом Сергей Цивилев отметил, что прошло ровно 100 дней с того момента, как президент страны Владимир Путин назначил его врио губернатора Кемеровской области. И ровно со дня назначения было принято решение поставить перед собой амбициозную цель — сделать Кузбасс регионом №1 за Уралом. И вчера, перед пресс-конференцией, прошло совещание, на котором главы муниципальных образований, депутаты, представители общественных организаций, и.о. заместителя губернатора одобрили единогласно свод наработок. Напомним, до этого с привлечением широкого круга общественности и экспертов проводились

стратегические сессии по разным направлениям.

Сергей Цивилев отметил, что у большинства кузбассовцев сформировался устойчивый запрос на улучшение жизни в регионе. И этого же требует президент РФ Владимир Владимирович Путин.

При разработке стратегии за основу взяли послание президента Федеральному собранию РФ, учли положения майского указа главы государства. «Наша цель была сделать так, чтобы каждый житель принимал участие в разработке этой стратегии, чтобы каждый сказал, что он хочет видеть в Кузбассе», — пояснил губернатор.

Напомним, стратегия была разделяна на три этапа. Первый — 2018 годы. В этот период должен произойти рывок в развитии экономики области. Веди именем сейчас сохраняется высокая цена на уголь и металлы, что станет основой экономического роста. Второй этап — 2020–2024 годы, период динамичного развития. И третий этап — до 2035 года, уже время устойчивого и поступательного движения вперед, переход на пятилетнее планирование.

Правда, говорился Сергей Цивилев, сейчас документ правильнее будет называть не Стратегией, а только основными направлениями развития. В дальнейшем они будут направлены для разработки более глобальной стратегии — Стратегии развития страны. И после включения в нее станет официальной основой новой Стратегии Кузбасса.

Представленный в целом свод направлений с целями и задачами — возможность еще раз проговорить и обсудить их с жителями области, учесть их мнение, мнения экспертов. И срок на это — два месяца, — отметил Сергей Цивилев. Потом уже на основе этих идей будет формироваться областной бюджет на 2019 год.

Оксана СОХАРЕВА

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

Вместо «трубочки» — анализ крови?

«В СМИ прошла информация о том, что состояния опьянения у водителей теперь будут устанавливать не по наличию алкоголя в выдыхаемом воздухе, а по анализу крови. Так ли это? Неужели сотрудники ГИБДД, останавливающие машины на трассе, отныне будут работать в паре с медиками? Интересно, каким образом они будут обеспечивать санитарные условия для забора крови из вены? Алексей, г. Кемерово».

Отвечает главный нарколог департамента охраны здоровья населения Кемеровской области Андрей ЛОПАТИН:

— Новая законодательная норма не имеет никакого отношения к водителям, остановленным на трассе сотрудниками ГИБДД в связи с подозрением на то, что они сели за руль нетрезвыми. Для них порядок освидетельствования останется прежним: гражданам предложат пройти тест на алкотестере — устройстве, способном определить наличие и количество алкоголя в крови по выдыхаемому человеком воздуху. Концентрация этилового спирта 0,16 миллиграммов и более на литр выдыхаемого воздуха дает инспектору право зафиксировать состояние опьянения в протоколе.

Если водитель откажется «подышать в трубочку», инспектор так же, как и ранее, предложит ему пройти на медицинское освидетельствование к наркологам. Водитель вправе настаивать на этом визите и сам, если он не согласен с показаниями алкотестера на трассе.

Поправки в Кодекс об административных правонарушениях, вступившие в силу 1 июля, касаются лишь тех лиц, которые в результате ДТП находятся в беспомощном или бессознательном состоянии и не могут пройти тест. При этом есть основания полагать, что они не трезвы. Порядок освидетельствования всех категорий граждан на состояние алкогольного опьянения утверждается Минздравом РФ. Но в этом документе механизм освидетельствования таких пострадавших по каким-то причинам прописан не был. Не было и ясности, какая концентрация алкоголя в крови позволяет считать, что человек находится в состоянии опьянения. Теперь благодаря поправкам эта «прореха» в законодательстве устранена.

Надо понимать, что забирать для анализа кровь у пострадавших прямо на месте аварии никто не будет. Отправляя их в больницу с бригадой «скорой помощи», инспектор ГИБДД приложит к протоколу происшествия направление на проведение медицинского освидетельствования. И врачи лечебного учреждения, занимаясь спасением пациента, выполнят еще и эту процедуру. В дальнейшем они направят пробирку с кровью в химико-токсикологическую лабораторию наркодиспансера. Лишь после проведения химико-токсикологического анализа крови на алкоголь, наркотические средства и психотропные вещества будет вынесен заключение о том, был пострадавший водитель пьян или нет.

Подготовила Валентина АКИМОВА.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОБСУЖДЕНИЯ

Администрация МО Ленинск-Кузнецкий городской округ и АО «СУЭК-Кузбасс» извещают о следующем:

20 августа 2018 г. в 15 часов в помещении актового зала администрации МО Ленинск-Кузнецкого городского округа, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, (4 этаж), состоятся общественные обсуждения материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) к проектной документации «Проект технической документации «Технологический регламент «Материал, пригодный для рекультивации, получаемый в результате деятельности обогатительной фабрики им. С. М. Кирова АО «СУЭК-Кузбасс»».

Название намечаемой деятельности: получение и применение «Материала, пригодного для рекультивации, получаемого в результате деятельности обогатительной фабрики им. С. М. Кирова АО «СУЭК-Кузбасс» для рекультивации нарушенных земель».

Цели намечаемой деятельности: получение «Материала, пригодного для рекультивации, получаемого в результате деятельности обогатительной фабрики им. С. М. Кирова АО «СУЭК-Кузбасс» для рекультивации нарушенных земель».

Месторасположение намечаемой деятельности: земельный участок, расположенный в западной части г. Ленинска-Кузнецкого Кемеровской области, площадью 21,1 га.

Наименование и адрес Заказчика наимечаемой деятельности:

АО «СУЭК-Кузбасс», Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 4-й квартал 2018г., 2019-2022 гг.

Орган, ответственный за организацию общественных слушаний: администрация МО Ленинск-Кузнецкий городской округ.

Форма общественных слушаний: общественные слушания.

Форма предоставления замечаний и предложений: в устной и письменной форме.

ТЗ и материалы ОВОС к проектной документации «Проект технической документации «Технологический регламент «Материал, пригодный для рекультивации, получаемый в результате деятельности обогатительной фабрики им. С. М. Кирова АО «СУЭК-Кузбасс» доступны в течение 30 дней по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет № 407, время приема с 10 до 16 час.

Вопросы, замечания и предложения могут быть представлены в течение 30 дней со дня настоящей публикации по адресу расположения заказчика: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Кирсанова, 3, и по телефону (38456) 96-45-55, e-mail: KarpovMV@suek.ru Карпов Максим Владимирович, с указанием ФИО, адреса, контактного телефона заявителя в течение 30 дней с момента опубликования данного объявления.

Лицам, участвующим в общественных слушаниях, необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность.</p

ЗАКОНОТВОРЧЕСТВО

Хороший задел на будущее

Как уже сообщалось, на прошлой неделе состоялась 74-я сессия Совета народных депутатов Кемеровской области. Она стала итоговой для кузбасских парламентарии IV созыва. Теперь новый состав депутатского корпуса соберется после выборов 9 сентября.

Вопросы и законы

В работе сессии приняли участие исполняющие обязанности заместителей губернатора, руководители федеральных структур, председатели городских и районных советов народных депутатов, представители прокуратуры, юстиции, профсоюзных организаций, члены Общественной палаты Кемеровской области, молодежного парламента и другие заинтересованные стороны.

Всего депутаты рассмотрели более четырех десятков вопросов. Безусловно, в числе ключевых вопросов было принятие регионального закона «О дополнительной единовременной материальной помощи членам семей граждан, погибших в связи с пожаром, произошедшем в горногородском центре «Зимняя вишня». Это будет дополнительная выплата к тем, которые уже были произведены из федерального и областного бюджетов, за счет средств благотворительных пожертвований, которые поступили в областной бюджет на специально открытый благотворительный счет. Законопроект для рассмотрения был внесен временно исполняющим обязанности губернатора Кемеровской области Сергеем Цивилевым.

Законопроект, который внесла администрация Кемеровской области, предусматривает единовременную выплату семьям погибших в размере двух миллионов рублей за каждого погибшего, — рассказала заместитель председателя Совета народных депутатов Кемеровской области Нина Зинкевич. Эти средства будут выплачиваться из специального фонда благотворительных пожертвований, который был создан после трагедии для помощи людям.

Как уточнил и. о. заместителя губернатора, начальник главного

финансового управления региона Игорь Малахов, общий объем поступивших на этот благотворительный счет средств в настоящий момент составляет около 196 миллионов рублей, 120 миллионов рублей из них будут выплачены семьям погибших. Остальные средства пока останутся в областном бюджете. Причина в том, что на сегодняшний день еще не полностью определен количества пострадавших в «Зимней вишне». Как только эта цифра окончательно определится, оставшиеся на благотворительном счете средства будут поделены между ними.

Среди других принятых документов — обращение ко всем руководителям организаций и индивидуальным предпринимателям об установлении для кузбасских женщин сокращенной рабочей недели летний период (в пятницу с 8:30 до 15:00 час.) с сохранением средней заработной платы: закон об утверждении соглашений о сотрудничестве между Кемеровской и Томской областями по реализации проектирования, строитель-

ства и эксплуатации автодороги «Томск — Тайга»; законы, регулирующие правоохранение в сфере добровольчества и волонтерства, молодежной политики; о поощрении спорсменов-победителей чемпионата мира по хоккею с мячом 2018 года и другие.

Слово председателя

Подводя итоги работы сессии и всего периода работы 4-го созыва регионального парламента, предсе-

датель областного Совета Аман Тулеев отметил, что за минувшие пять лет депутаты приняли 650 законов, в областной совет поступило более 37 тысяч обращений.

«И это не просто большие цифры. За каждой из них — черновая, кропотливая работа всей команды депутатов, — подчеркнул Аман Гумирович. — За каждой из них — человеческие судьбы. Все обращения были рассмотрены, ни одно не осталось без внимания. Многие вопросы людей решены положительно, естественно, в меру наших возможностей. По всем остальным даны подробнейшие консультации и разъяснения.

Ни один закон, ни одно постановление не принимались просто так, для галочки, для отчетности. Тщательно прорабатывались все новые вопросы и пути их решения. Чаще всего — это вопросы обычной, текущей жизни кузбассовцев: социальная поддержка отдельных категорий жителей, предоставление налоговых льгот предприятиям, нуждающимся в поддержке, принятие конкретных мер по развитию отдельных территорий или отраслей производства.

И все принятые законы — действующие, работающие. Например, наш главный закон «О бюджет Кемеровской области». За 4-й созыв в него неоднократно вноси-

лись изменения. И если в начале созыва его доходная часть составляла 89 миллиардов 600 миллионов рублей, то в текущем году она достигла 128 миллиардов 500 миллионов рублей, то есть, рост составил 43 процента — это 38 миллиардов 900 миллионов рублей. Это позволило существенно увеличить расходы на социальные проекты — на образование, здравоохранение, культуру — со 100 миллиардов 700 миллионов рублей до 128 миллиардов 500 миллионов рублей. Впервые за многие годы бюджет нашей области стал бездефицитным.

Важно, что все действия и решения областного совет сверяют с общественным мнением. Это своеобразный барометр, который позволяет вовремя вносить корректировки. Считаю, что сохранить доверие и уважение наших людей и является важнейшей задачей народных избранников.

За 4-й созыв депутаты областного совета создали хороший задел для следующего состава депутатского корпуса. Уверен, что основными приоритетами законодательной власти, как и прежде, должны оставаться вопросы развития экономики и социальной сферы, увеличения доходной базы областного бюджета, обеспечения стабильности и управляемости, создания благоприятных условий для жизни, труда, учебы, отдыха наших земляков...»

Аман Тулеев поблагодарил депутатов и аппарат областного совета, и. о. заместителя губернатора, руководителей департаментов и работников аппарата администрации области за командную, плодотворную работу.

Также спикер кузбасского парламента дал высокую оценку взаимодействию депутатского корпуса с федеральными территориальными органами исполнительной власти, правоохранительными структурами, главами муниципальных образований, председателями и депутатами представительных органов местного самоуправления, ветеранскими и общественными организациями.

Подготовил
Владимир ДМИТРИЕВ.



Момент 74-й сессии кузбасского парламента.
Фото пресс-службы СНД КО.

Информация о проведении продажи непрофильного актива ПАО «МРСК Сибири» посредством публичного предложения

Минимальная цена предложения (цена отсечения) — 12 046 000,00 руб. с учетом НДС (18%). Шаг аукциона на повышение — 48 184,00 руб. с учетом НДС (18%).

Заявки на участие в продаже посредством публичного предложения с приложением документов принимаются организатором продажи с 25.07.2018 г. по 29.08.2018 г. (включительно) по рабочим дням с 09:00 до 16:00 часов (время г. Кемерово), обед с 12:00 до 13:00 часов (время г. Кемерово).

Адрес места приема заявок: Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Н. Островского, д. 11, 4-й этаж, каб. 418. Контактные телефоны: (3842) 45-49-87; 8-904-372-13-61; (3842) 45-42-01. Контактное лицо — Жулава Елизавета Викторовна.

Срок сдачи задатка — до 24.08.2018 г. (включительно) на расчетный счет организатора продажи, указанный в Договоре о задатке.

Дата и время проведения продажи: 10.09.2018г. в 10.00 часов (время г. Кемерово).

Адрес места проведения продажи: 650991, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Н. Островского, д. 11, каб. 416.

Наименование, адрес и контактные телефоны Продавца: Отдел управления собственностью филиала ПАО «МРСК Сибири» — «Кузбассэнерго — РЭС». Адрес: Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Н. Островского, д. 11, 4-й этаж, каб. 418. Контактные телефоны: (3842) 45-49-87; 8-904-372-13-61; (3842) 45-42-01. Контактное лицо — Жулава Елизавета Викторовна.

Телефон горячей линии ПАО «МРСК Сибири»: (391) 252-91-19; (965) 909-39-93. Контактное лицо: Душина Алла Алексеевна.

Об обращении Совета народных депутатов Кемеровской области к работодателям об установлении сокращенной рабочей недели для женщин, работающих в организациях всех форм собственности, расположенных на территории Кемеровской области, в летний период

Рассмотрев представленный депутатами Совета народных депутатов Кемеровской области А.М. Тулеевым, Н.В. Зинкевич, И.Н. Синицын проект обращения Совета народных депутатов Кемеровской области к работодателям об установлении сокращенной рабочей недели для женщин, работающих в организациях всех форм собственности, расположенных на территории Кемеровской области, в летний период и руководствуясь статьей 23 Закона Кемеровской области «О Совете народных депутатов Кемеровской области», Совет народных депутатов Кемеровской области постановляет:

1. Принять обращение Совета народных депутатов Кемеровской области к работодателям об установлении сокращенной рабочей недели для женщин, работающих в организациях всех форм собственности, расположенных на территории Кемеровской области, в летний период.

2. Публиковать настоящеое Постановление и обращение в газете «Кузбасс» и на сайте «Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области».

3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя председателя Совета народных депутатов Кемеровской области Н.В. Зинкевич.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета
А.М. Тулеев.

г. Кемерово
4 июля 2018 года
№ 2169

ОБРАЩЕНИЕ
Совета народных депутатов Кемеровской области
к работодателям об установлении сокращенной
рабочей недели для женщин, работающих в организациях
всех форм собственности, расположенных на территории
Кемеровской области, в летний период

В Кузбассе сложилась добрая традиция об установлении сокращенной рабочей недели для женщин, работающих в организациях всех форм собственности, расположенных на территории Кемеровской области, в летний период.

Установление сокращенного рабочего дня для пятиниц (с сохранением средней заработной платы) позволяет женщинам уделять больше внимания и времени семье и близким, воспитанию детей, повышению уровня их образования, более качественной подготовке детей к школе.

У женщины появляется дополнительное время для работы по дому, заготовки и переработки продукции, выращенной в садах, на приусадебных участках и дачах.

Для женщин, работающих в Администрации Кемеровской области, воспитывающих несовершеннолетних детей, в том числе принятых под опеку, попечительство, в период с 04.06.2018 по 28.09.2018 продолжительность рабочего дня в пятницу установлена с 8:30 до 15:00 с сохранением среднего заработка.

Депутаты Совета народных депутатов Кемеровской области обращаются к работодателям всех форм собственности, расположенных на территории Кемеровской области, с просьбой установить в указаненный период для работающих женщин продолжительность рабочего дня в пятницу с 8:30 до 15:00 с сохранением средней заработной платы.

Принято на сессии
Совета народных депутатов
Кемеровской области
4 июля 2018 года.

Приём заявок с момента опубликования по 27.07.2018 г. (включительно) с 10:00 до 16:00 по адресу: г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28, офис 804 (8 этаж). Место проведения торгов: г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28, офис 804 (8 этаж). Дата и время подведения итогов приема заявок — 01.08.2018 г. с 09:00.

1. Жилой дом общей площадью 45,7 кв. м., кадастровый номер 42:24:0101042:1490, ограничение (обременение) права: залог. Земельный участок общей площадью 700 кв. м., кадастровый номер 42:24:0101042:798, ограничение (обременение) права: залог. Собственник: Савельев К.В., Савельева И.Е., адрес: г. Кемерово, ул. 2-я Плановая, д. 3. Начальная продажная цена (без НДС) 640 720.00. Размер задатка: 32 036.00. Дата, время начала торгов: 01.08.2018 г. в 10:00.

2. Нежилое помещение общей площадью 99 кв. м., кадастровый номер 42:30:0301011:437, ограничение (обременение) права: залог, прочие ограничения (обременения), запрет. Собственник: Стельянов А.П., адрес: г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, д. 26. Начальная продажная цена (без НДС) 1 600 000.00. Размер задатка: 80 000.00. Дата, время начала торгов: 01.08.2018 г. в 10:15.

3. Квартира общей площадью 40,2 кв. м., кадастровый номер 42:24:0103004:68, ограничение (обременение) права: залог, прочие ограничения (обременения), запрет. Собственник: Мухарев В.Д., адрес: г. Белово, ул. Чкалова, д. 15, кв. 23. Начальная продажная цена (без НДС) 7 610 400.00. Размер задатка: 29 600.00. Дата, время начала торгов: 01.08.2018 г. в 10:30.

4. Квартира общей площадью 163,5 кв. м., кадастровый номер 42:30:030106:325, ограничение (обременение) права: ипотека, арест, прочие ограничения (обременения), запрет. Собственник: Кондрачкин С.А., адрес: г. Новокузнецк, ул. Павловского, д. 7, кв. 42. Начальная продажная цена (без НДС) 8 668 500.00. Размер задатка: 380 520.00. Дата, время начала торгов: 01.08.2018 г. в 10:45.

5. Встроенные нежилые помещения общкой площадью 596,2 кв. м., кадастровый номер 42:30:0302071:3680, ограничение (об-

ременение) права: ипотека, цена 13 196 000.00. Встроенные нежилые помещения общкой площадью 60 кв. м., кадастровый номер 42:30:0302071:222, ограничение (обременение) права: ипотека, цена 12 046 000.00 руб. с учетом НДС (18%).

Земельный участок общей площадью 2 750 кв. м., кадастровый номер 42:30:0302071:222, ограничение (обременение) права: ипотека, цена 1 059 362.00. Земельный участок общей площадью 2 744 кв. м., кадастровый номер 42:09:0312002:456, ограничение (обременение) права: ипотека, цена 1 061 670.00. Земельный участок общей площадью 12 247 кв. м., кадастровый номер 42:09:0312002:457, ограничение (обременение) права: ипотека, цена 443 200.00. Собственник: Бедарков П.В., адрес: Новокузнецкий мун. район, Бугургурское сельское поселение. Начальная продажная цена (без НДС) 6 849 032.00. Размер задатка: 342 451.60. Дата, время начала торгов: 01.08.2018 г. в 11:00.

6. Земельный участок общей площадью 2 750 кв. м., кадастровый номер 42:09:0312002:457, ограничение (обременение) права: ипотека, цена 1 059 362.00. Земельный участок общей площадью 12 247 кв. м., кадастровый номер 42:09:0312002:458, ограничение (обременение) права: ипотека, цена 443 200.00. Собственник: Бедарков П.В., адрес: Новокузнецкий мун. район, Бугургурское сельское поселение. Начальная продажная цена (без НДС) 14 510 400.00. Размер задатка: 725 520.00. Дата, время начала торгов: 01.08.2018 г. в 11:00.

7. Квартира общей площадью 40,8 кв. м., кадастровый номер 42:09:0312002:458, ограничение (обременение) права: залог, прочие ограничения (обременения), запрет. Собственник: Маркуш Е.А., адрес: г. Кемерово, ул. Сибиряков-Гвардейцев, д. 28, кв. 27. Начальная продажная цена (без НДС) 1 539 387.00. Размер задатка: 76 969.35. Дата, время начала торгов: 01.08.2018 г. в 11:30.

8. Квартира общей площадью 81 кв. м., кадаст

СРЕДА ОБИТАНИЯ

Интересное кино

Барельеф, украшавший кемеровский кинотеатр «Юбилейный» с начала 70-х, исчез со своего места. По оценкам экспертов, он представляет художественную ценность. О дальнейшей судьбе произведения скульптура и художника, монументы которого есть во многих городах России, а картины – выставляются за рубежом, узнавал наш корреспондент.

Многие кемеровчане, особенно жители заселки Красноармейской части Центрального района, на веранды посещали когда-то первый полноэкраный кинотеатр города – «Юбилейный». Не сильно ошибемся, предположив, что походы в кино ассоциируются у них именно с «Юбилейным» и железными красноармейцами, несущими в атаку по торцу здания. Наверное, поэтому, когда стало известно, что кинотеатр реконструируют, горожане забеспокоились – в первую очередь о судьбе барельефа.

Из Воронежа с размахом

«Юбилейный» построили по типовому проекту к 50-летней годовщине Октябрьской революции – в 1967-м. Барельеф появился на фасаде кинотеатра несколько позже. Его автор – скульптор-монументалист Фёдор Сушкин. В родном Воронеже он, фронтовик, создал такие городские доминанты, как памятники Славы и мемориальный комплекс на площади Победы. Авторству Сушкина принадлежат более 50 монументов по всей территории бывшего СССР. Скульптор никогда не был членом партии. Минкультуры приглашало Сушкина возглавить союзную творческую мастерскую скульпторов, но тот отказался. В последний период жизни Фёдор Кузьмич занимался преимущественно живописью. Умер он в 2006 году. Его внучка Анна Назарова создала фонд имени Фёдора Сушкина в Сан-Марино: его картины выставлялись в России и Италии.

Поработать в Кемерове Фёдора Сушкина пригласил архитектор Александр Попов (проектировал Знаменский собор, Лесную Поляну и др.) – тоже уроженец Воронежа. «В 1972 году я окончил воронежский институт и приехал в Кемерово», – рассказывает Попов. – Я проработал где-то год, как пошел слух, что администрация что-то хочет сделать на стенах «Юбилейного» – стена большая, пустая. Деревья напротив тогда были маленькими. Фёдор Кузьмич Сушкин был моим учителем: в школе с художественным уклоном мы раз в неделю ходили к нему на практику. Я знал, что он делает, позвонил и предложил ему поработать у нас. Он привел, встретился с главой (они заключили договор), сделал эскизы, их утвердили, и в Воронеже изготовили эти барелье-

фы. Это был, наверное, 1973 год. Я присутствовал при их монтаже».

По мнению специалистов, барельеф преобразил, по сути, безликий архитектурный облик «Юбилейного». «Он сделал типовое здание индивидуальным, придал глухому фасаду пластичность», – поясняет председатель кемеровского отделения Союза архитекторов России Сергей Зыков. – С точки зрения профессиональной он сделан достаточно хорошо».

С тех пор «Юбилейный», конечно, ремонтировали: меняли кресла в зале, кинооборудование, вывески, обновляли фасад, но барельеф остался на своем месте. А в январе этого года кинотеатр начали перестраивать: нынешний собственник (тот же, что у другого исторического кинотеатра – «Космоса») планирует сделать из него современный многозальный. Судя по развернутым работам, фасад здания тоже изменится кардинально. Как в мае сообщал «Кузбассу» источник, знакомый с дизайн-проектом, барельеф он не предусматривает.

Искусство – в лом?

По данным Сергея Зыкова на начало июня, городское управление архитектуры и градостроительства рассматривало возможность сохранить композицию: в виде отдельного арт-объекта или перенести на другое здание. В этом вопросе сотрудники администрации даже советовались с журналистом и краеведом Владимиром Сухачкиным, который предложил поместить вкладников на выступающую полукруглую часть здания ГТЭС на пересечении улиц Дзержинского и Красноармейской (будет символично).

По информации и Сергея Зыкова, и Анатolia Попова, архитектурное бюро которого выразило дизайн-проект реконструкции «Юбилейного», собственник здания поддержал идею сохранить барельеф. Однако в 20-х числах июня администрация исчезла со стены кинотеатра.

По данным администрации, барельеф «Красноармейцы» не имеет статуса объекта культурного наследия и, соответственно, не охраняется законом. «Барельеф стоит гораздо дороже, чем кинотеатр «Юбилейный», – говорит кемеровский архитектор Борис Лерман, который уверен, что строители не смогут демонтировать барельеф, не испортить его. – Кинотеатр – это типовая коробка. Архитектура – это дело города, не собственника. Мало ли кто что захочет сделать? Интересное кино!»

С юридической точки зрения нарушений в действиях собственника нет: мэрия одобрила дизайн-проект фасада. Однако то, как, по свидетельству очевидцев, поступили с образчиком советского монументального искусства, вызывает у экспертов сожаление и недоумение.

«Художественные вещи уничтожают, – не



Барельеф «Красноармейцы». Фото автора.

годут Лерман. – Кинотеатр «Москва» – сняли витражи, театр драмы – великолепный витраж был, взяли – уничтожили. В парке Веры Волошиной стоит памятник комсомольцам, который никакой художественной ценности не представляет: он вторичен. А фон содрали с памятника композитору Яну Сibeliusu в Хельсинки – сделали группу. Это не убирают, а хорошую вещь взяли и раздолбили!».

Между тем, в управлении архитектуры и градостроительства на запрос редакции сообщили (письмо от 29 июня), что барельеф демонтировала строительная организация – не уведомив об этом мэрию, и что варианты переноса «Красноармейцев» по-прежнему рассматриваются, администрация ищет финансирование на эти работы. Возможно, с этим вопросом (если барельефы подлежат восстановлению) об их состояния и местонахождении в управлении не сообщают: администрация имеет смысл обратиться в фонд Фёдора Сушкина. Мы будем следить за развитием ситуации.

Кира АФАНАСЕНКО.

ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ МИРА-2018

Играли с открытым сердцем

Сборная России завоевала симпатии болельщиков

Сегодня и завтра, 11 июля, состоятся полуфинальные матчи чемпионата мира: футболисты Франции и Бельгии, Хорватии и Англии сядутся в Санкт-Петербург и Москве соответственно.

Домашний турнир выдался лучшим в истории сборной России. Наша команда впервые преодолела групповой барьер, одержав победу над послами Саудовской Аравии (5:0) и Египта (3:1) и уступив уругвайцам (0:3). Воспитанник кузбасского футбола Александр Головин в матче открытия чемпионата забил гол и сделал две результативные передачи, а всего провел на турнире четыре игры, заслужив высокие оценки специалистов.

В стартовом раунде плей-офф россияне перенесли на пенальти чемпионов мира-2018 из Испании (1:1, 4:3), но в четвертьфинале также в серии 11-метровых не совладали с дружиной из Хорватии (2:2, 3:4). Основное время матча закончилось вничью: Денис Черышев велколепным ударом из-за штрафной открыл счет на 31-й минуте, сооперники восстановили равновесие незадолго до перерыва. В дополнительное время уже хозяева оказались в роли догоняющих и отыгрались усилиями Алана Дзагоева и натурализованного бразильца Марио Фернандеса, головой переправившего мяч в сетку ворот.

В серии пенальти наш капитан Игорь Акинфеев парировал один удар, но в итоге удачу упустил: хорватам, победный гол забил Иван Ракитич из испанской «Барселоны». Тем самым судьба вернула наш долгожданный стадионе «Уэмбли» открыла россиянам дорогу в финальный этап континентального первенства, где наша



Сборная России на домашнем чемпионате мира не разочаровала болельщиков, показав волевую, самотверженную игру.

Фото пресс-службы Российского футбольного союза.

ТАБЛО

Чемпионат мира-2018

Россия, 14 июня – 15 июля
Плей-офф. 1/8 финала. 30 июня, Франция – Аргентина – 2:1. 4:3. Уругвай – Португалия – 2:1. 1 июля, Испания – Россия – 1:1, 3:4 – пенальти.
Хорватия – Дания – 1:1, 3:2 – пенальти. 2 июля, Бразилия – Мексика – 2:0. Бельгия – Панама – 3:2. 3 июля, Швеция – Англия – 1:1, 3:4 – пенальти. Нетвертьфиналы. 6 июля, Уругвай – Франция – 0:2. Бразилия – Бельгия – 1:2. 7 июля, Швеция – Англия – 0:2. Россия – Хорватия – 2:2, 3:4 – пенальти.

Полуфиналы. 10 июля.

Франция – Бельгия. 11 июля.

Хорватия – Англия. Матч за третье место – 14 июля. Финал – 15 июля.

Яне сыграли с открытым сердцем, вернув уважение болельщиков к национальной сборной.

Вадим АНТОНОВ.

Кузбасс

Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу и воскресенье. Индекс: 12205, 51901, 31920. Тираж во вторник - 3343.

Главный редактор Б. А. КАЧИН, kachin@kuzbass85.ru
Коммерческий директор Татьяна Смолина, t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25.
Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54.
Издатель: ГПК ОАО «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; modul@kuzbass85.ru.
СПРАВКИ: по рекламе — 35-38-14; 35-38-04; по письмам — 35-40-02; по редакции — 35-40-65.
Факс 35-40-65.
Цена свободная. Материал на 3-й стр. «Инвестирование в утопающих» публикуется на правах рекламы.

РЕГИОНАЛЬНАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 июня 2018 г. № 118
г. Кемерово

Об утверждении нормативов потребления коммунальной услуги по отоплению на территории Новокузнецкого городского округа

Руководствуясь статьей 157 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 № 306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг», постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 06.09.2013

№ 371 «Об утверждении Положения о региональной энергетической комиссии Кемеровской области», региональная энергетическая комиссия Кемеровской области постановляет:

1. Утвердить нормативы потребления коммунальной услуги по отоплению на территории Новокузнецкого городского округа в отопительный период продолжительностью 9 месяцев, включая неполные месяцы отопительного периода, согласно приложению

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Кузбасс» и на сайте «Электронный бюллетень региональной энергетической комиссии Кемеровской области».

3. Настоящее постановление вступает в силу не ранее чем через 10 дней после его официального опубликования.

Председатель региональной энергетической комиссии Кемеровской области
Д.В. Малота.

Приложение
к постановлению региональной энергетической комиссии Кемеровской области
от 30 июня 2018 г. № 118

Нормативы потребления коммунальной услуги по отоплению на территории Новокузнецкого городского округа

№ п/п	Категория много-квартирного (жилого) дома, этажность	Норматив потребления (Гкал на 1 м ² общей площади жилого помещения в месяц)
1	Многоквартирные и жилые дома до 1999 года постройки включительно	0,0442
1.1	1	0,0442
1.2	2	0,0664
1.3	3-4	0,0366
1.4	5-9	0,0240
1.5	10	0,0239
1.6	11	0,0235
1.7	12	0,0269
1.8	14	0,0235
1.9	16 и более	0,0235
2	Многоквартирные и жилые дома после 1999 года постройки	
2.1	4-5	0,0268
2.2	6-7	0,0257
2.3	9	0,0239
2.4	10	0,0241
2.5	11	0,0237
2.6	12 и более	0,0235

ИЗВЕЩЕНИЕ
о необходимости
согласования проекта
межевания земельного участка

Кадастровым инженером Семёновым Сергеевичем, почтовый адрес: Красноярский край, Ужурский район, г. Ужур, ул. Раздольная, д. 4, адрес электронной почты: tnekrator@lenta.ru, тел.: 89131764304, номер квалификационного attestata 24-13-656, выполняются работы по подготовке проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей из исходного земельного участка общей долевой собственности с кадастровым номером 42:15:0108006:20, расположенного по адресу: Кемеровская область, Тяжинский район, СПК «Итатский». Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является администрация Итатского городского поселения Тяжинского муниципального района Кемеровской области в лице главы поселения Лукомского Максимила Николаевича, почтовый адрес заказчика: 652245, Кемеровская область, Тяжинский район, пгт. Итатский, Советская, 190. Тел: 8(38449)91239. Ознакомиться в течение тридцати дней со дня опубликования проекта межевания земельного участка с кадастровым номером 42:15:0108006:20, расположенного по адресу: Красноярский край, Ужурский район, г. Ужур, ул. Раздольная, д. 4, в рабочие часы с 08:00 до 17:00, выходные и праздничные дни с 09:00 до 12:00.

Уведомление о проведении общего собрания акционеров:

1. Утверждение порядка проведения собрания акционеров.

2. Принятие решения о согласии на совершение крупной сдел